



Заместитель председателя ОБЦС встретился с палестинским министром

[gallery order="DESC"]

29 октября 2009 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата прошла встреча заместителя председателя ОБЦС протоиерея Николая Балашова с министром туризма и по делам древностей Палестинской национальной администрации Холуд Дебис. С палестинской стороны во встрече также приняли участие генеральный директор Министерства туризма и по делам древностей Маджет Исхак, посол Палестины в Российской Федерации Фаид Мустафа, сотрудники Посольства. Среди участников беседы также были генеральный директор Паломнического центра Московского Патриархата С.Ю.Житенев, сотрудники ОБЦС диакон Антоний Игумнов и В.Я.Матияшин.

Протоиерей Николай Балашов приветствовал министра туризма и по делам древностей Палестинской автономии, подчеркнув: «Мы очень высоко оцениваем установившийся уровень взаимодействия между Русской Православной Церковью и руководством Палестинской национальной администрации. Эта сердечная дружба и родство имеют многовековую традицию». Заместитель председателя ОБЦС напомнил о состоявшейся в декабре прошлого года встрече Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла – тогда Местоблюстителя Патриаршего Престола – с руководителем Палестинской национальной администрации Махмудом Аббасом, а также о встрече палестинского лидера в апреле 2008 года с приснопамятным Патриархом Алексием II.

Отец Николай рассказал госпоже Холуд Дебис о состоявшихся в Москве и Вифлееме конференциях, посвященных Святой Земле. Участников этих форумов приветствовал Предстоятель Русской Православной Церкви, обратившийся к ним с посланиями. «Люди в России с огромным вниманием относятся к Святой Земле, к Палестине», – подчеркнул заместитель председателя ОБЦС.

Он также напомнил о плодотворной просветительской и образовательной деятельности российского Императорского православного палестинского общества (ИППО).

Выразив благодарность руководству Палестинской автономии за решение ряда вопросов, связанных с собственностью Русской Православной Церкви на Святой Земле, отец Николай Балашов высказал убеждение, что храмы и постройки «Русской Палестины» служат не только

Русской Церкви и России, но и интересам дружбы русского и арабского народов.

Холуд Дебис передала слова приветствия Святейшему Патриарху Кириллу от имени Главы Палестинской национальной администрации Махмуда Аббаса.

Одним из главных приоритетов своей деятельности министр считает увеличение числа русских туристов и паломников к святыням и достопримечательностям Палестины. В настоящее время, по данным министерства, доля российских путешественников составляет 10 процентов от общего количества туристов.

Госпожа министр также сказала, сколь важно посещение Палестины православными паломниками из России для исповедующих христианство местных жителей, а также для сохранения на этой земле христианских традиций и христианской культуры.

Она подчеркнула историческое значение для всего мирового сообщества памятников Иерусалима, Хеврона и других городов этой земли. Министр туризма и по делам древностей предложила сделать необходимые совместные шаги для организации паломнических поездок из России в Палестину.

В свою очередь генеральный директор Паломнического центра Московского Патриархата С.Ю.Житенев напомнил, что в прошлом году в Палестине была проведена конференция, организованная совместно ИППО и Паломническим центром, на которой была предложена программа по развитию паломничества в Палестинской автономии. С.Ю.Житенев пригласил палестинских коллег принимать участие в российских туристических выставках. Обсуждая проблемы организации паломнических поездок из России в Палестину, он также отметил необходимость обеспечения безопасности паломнических групп и констатировал важность сопровождения паломников квалифицированными гидами.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58329/>